

夜

新民晚报
15
2020年
4月26日
星期日

SUN
影音

流连

潮店

格调

悦动

味道

买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：竹建英
本版编辑：谢炯

最近，跨国追逃经侦题材剧集《猎狐》正在热播，该剧以其明快的节奏、具有冲击力的情节获得好评。随着我国经济飞速发展，金融犯罪、网络诈骗等各类经济犯罪案件逐渐滋生，经侦警察正在生活中发挥越来越重要的作用，他们

意无涯

为保护人民财产安全作出了极大贡献。不过，长期以来，在影视作品，大家常见的多为刑警、缉毒警察、缉私警察等等。经侦警察则是较少展现

的警种，很多人对经侦警察的了解也不多。《猎狐》不仅聚焦海外追逃行动，同时深刻剖析了经济高速发展中的人性挣扎，塑造出一批代表国家形象的高智商、高素质的经侦警察，弥补了公安题材电视剧在这方面的空白。

申之魅

智商情商高比拼 剧情演技双在线

吴翔



王凯

多学习

当好一个经侦警察，需要学习掌握的技能很多，文要能看股市知律法，武要能走单骑海外追凶。王凯在《猎狐》中饰演的夏远一角，就是公安部“猎狐行动”中无数位经侦干警的缩影。

以往，王凯在荧幕上塑造过不少广受观众喜爱的警察形象。此次出演《猎狐》，是王凯首次尝试“经侦警察”的角色。王凯坦言，虽然职业相同，但这却是完全陌生的一个领域，“这个戏要演的是一个怎样去抓捕经济罪犯的戏，经侦警察和之前演过的刑侦警察非常不一样，连办案思路都是反着的。刑侦要通过线索找凶手，而经侦要找证据来证明你是罪犯，是一个全新的视角。”王凯说：“夏远其实也是被催熟的，一开始他虽然是刑警队的‘天才捕手’，但因为对经济犯罪领域十分陌生，他和王柏林（刘奕君饰）的几次交手都是处于下风的。”

对于王凯来说，拍摄该剧也让他不断学习和成长。他没预料到的一道难关——英文台词，“一开始剧本里没有啊！但后来为了呈现效果更好，还是英文台词的感觉最合适，就开始用英文了。一开始发怵，但后来豁出去也慢慢说习惯了”。导演刘新说：“王凯的英语发挥是我没想到的，虽然他有一定的英语基础，但有些台词是现写的，他能够记下来，还能和别人交流做到对答如流，能完成得这么好肯定是下了很大的功夫。”

王鸥

意志力

提起王鸥，很多人都会在第一时间想到她在综艺节目《明星大侦探》中的表现。在节目中，她经常展现自己超高的情商和智商，强势推理找出真凶，自带一股精英侦探范。王鸥表示，剧中“吴稼琪”的执着是打动她出演的的主要原因，自己也想饰演一个有故事的“学霸警花”。

为了饰演好这个角色，王鸥专门去办案一线体验生活，去了解这次要饰演的经侦的生活。王鸥和经侦们一起吃饭、开会、工作，讲述案情，王鸥在采访中透露这段经历对她演技帮助很大。“如果我们不去体验这些生活的话，我们完全是没有感受的。去听他们给我们讲了很多的

《猎狐》开播以来，有网友评价剧情、演技“双在线”。以王凯、王鸥、胡军领衔主演的经侦干警队伍，展开了和以王柏林为首的犯罪团伙之间的较量。该剧历时三年创作而成，主创团队采访了近百名参与破案的经侦干警，深入了解了他们的经历和感受，积累了大量的鲜活素材。导演刘新也曾表示，《猎狐》不是一个热血传奇，它贴近生活，源自现实，是公安干警在异国他乡的无数个不眠夜，也是中国百姓每天都面对着的财富陷阱和价值困惑。透过这部作品，我们也可以看到，做好一名经侦警察确实不容易，需要从智商到情商的全副武装。



4月14日起
每天 19:30

猎狐
HUNTING

开始行动



胡军

爱家人

很久没有露面的胡军，这一次出演了经侦支队长，曾是北江市“警界骄傲”的杨建群。作为一个人民警察他很正义，作为一个丈夫，他又过得有点“卑微”，作为一个哥哥他又扛起了责任。

从《天龙八部》乔峰、《楚汉风云》项羽、《西安事变》张学良到《像火花像蝴蝶》，胡军凭借硬朗挺拔的外表塑造了许多硬汉形象，成为荧屏硬汉形象的代表。而在《猎狐》里说胡军饰演杨建群这一个角色，但他实际上把警察、丈夫、哥哥、女婿、师傅等形象都演了个遍，也难怪网友们纷纷表示胡军老师不容易啊。

剧中杨建群作为支队长负责调查药厂厂长钱程集资 2000 万进行投资的事情，在药厂工人面前，副市长丝毫没给杨建群面子，勒令他尽快调查。在夏远担心询问杨建群，副市长好像生气了，杨建群也只说了三个字“习惯了”，却足以道出背后的辛酸。杨建群出身贫寒，妹妹杨建秋为了哥哥能继续读警校自愿辍学。杨建群在接妹妹来家中做客时，妻子也没有给什么好脸色，建群夹在其中左右为难。不少观众也调侃胡军“猛男倒插门，受气杨建群”。



案情，和一些故事之后，我们才体会到他们的艰辛和困难。”王鸥说：“演经侦警察，难度就是境外追逃，没有执法权，会遇到很多的危险，也需要很强的耐力和意志力。”

王鸥在采访中还透露了另一个秘密，拍摄这部剧没有用柔光和滤镜，这就意味着女演员的脸是很真实的存在。“你在现场永远看不见灯，所有的都是隐藏式打法，没有美颜灯支在演员面前，让你看上去皮肤很好的样子，戏中所有女演员都是本来的面貌。”王鸥说，“摄影师都要跟着演员走，有点像纪录片的感觉，所以在开拍前要有好多走去调整和配合。”王鸥认为这种拍摄是一气呵成的，她希望观众能够看进去，一旦适应会发现这种风格其实还不错。



傅晶

平常心

提到胡军扮演的杨建群，不得不提剧中他妹妹杨建秋的扮演者傅晶。要知道杨建群的扮演者傅晶今年已经 43 岁了，比王凯、王鸥都要大。

事实上，杨建群在剧中人设是大专刚毕业，但因为种种原因可以猜测她当年因为杨建群考警校而耽误了学业，所以成了一个超龄毕业生最终导致出来找工作难，而把亲情看得重的杨建群也特别疼爱自己这个妹妹。不过第一集中可以看出杨建群人设是二十多岁，但没有滤镜之下看起来其实有些显老。

傅晶是武汉人，出道已经有 20 年了，但似乎名气不怎么响，身上最明显的两个标签就是“赵宝刚女郎”和“不温不火中年女星”。能被称为赵宝刚女郎的明星不少，比较出名的有姚笛、马伊琍，甚至连赵子琪也是，傅晶当年一部《拿什么拯救你，我的爱人》祝四萍一角也成了观众记住她的关键点。傅晶出道 20 年来正是这样默默无闻地塑造了一个又一个类型各异的角色，却从来没有在八卦新闻上看到她的名字，这大概与她的淡定有关，这或许就是演员与明星的差别吧！

乐无穷

《猎狐》东方卫视 黄金档，每天 22:00 同步
上线优酷、爱奇艺及腾讯视频。